

ZAPISNIK 32. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA
SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE

32. sjednica Izvršnog odbora održana je 07.02.2017. u prostorijama UHDDR u Zagrebu, Slavenskog 9, s početkom u 17.30 sati

Na sjednici su prisutni sljedeći članovi Izvršnog odbora:

Bojko Kukić, Boris Vujnović, Helen-Marie Kerovec, Siniša Ivanković i Nenad Andrašek.
Utvrđeno je da postoji potreban kvorum da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Ostali prisutni na sjednici Izvršnog odbora su:

Tamara Karlović, administrator Saveza

Bojko Kukić kao predsjednik Izvršnog odbora predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 30. i 31. sjednice IO
2. Izvještaji s održanih sastanaka
3. SOV
4. Zapošljavanje
5. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen s 5 glasova za.

AD1. Usvajanje zapisnika s 30. i 31. sjednice IO

Kukić predlaže da se usvoje Zapisnici sa zadnje dvije sjednice IO kako bi se objavio na web stranicama Saveza. Zapisnici su prihvaćeni jednoglasno s 5 glasova za.

AD2. Izvještaji s održanih sastanaka

Kukić izvještava da je 28.02.2017. održan sastanak uprave Smotre. Prošlo se sve što je dosad odrađeno te su dogovoreni sljedeći koraci koji se moraju odraditi kao bi pripreme za Smotru išle prema dogovorenom planu. Isti je dan na Velikom dolu održan sastanak Odbora za naobrazbu na kojem je razrađen plan modula 7,8,9,10 za licenciranje. Odrađen je i sastanak s Načelnikom općine Kamanje te su dogovoreni dodatni tereni za održavanje Smotre u skladu s predprijavama udruga. U DUZS-u je održan sastanak s ravnateljem na kojem je dogovoreno da će DUZS sukladno mogućnostima Savezu ustupiti opremu za provođenje Smotre te će se na Smotri održati pokazna vježba DUZS-a. Dopredsjednica Varović je bila na sastanku u MORH-u također s temom oko pomoći u provođenju Smotre, no nismo dobili konkretnu potvrdu da će nam izaći u susret. Informacije primljene na znanje.

AD3. SOV

Izveštava Kukić. Nakon pristiglih ponuda i razmatranja najbolje opcije donesena je odluka da se Savjetovanje odraslih voditelja održi u Dugoj Resi. Taj nam prostor najbolje odgovara jer se nakon završetka Savjetovanja planira otići u obilazak terena na kojima će se održavati Smotra Saveza ovo ljeto. Nakon što predavači potvrde svoje sudjelovanje udrugama će biti dostavljen dnevni red Savjetovanja. Nakon rasprave donijeta je odluka da se predavačima pokriju putni troškovi i smještaj u hotelu. Odluka je donesena jednoglasno s 5 glasova za.

AD4. Zapošljavanje

Izlaže Kukić. Preko projekta Messengers of peace smo dobili novac za zapošljavanje nove osobe u Savezu koja bi se bavila fundraisingom. Krajnje je vrijeme da se raspiše natječaj za zapošljavanje. Obzirom da je Vujnović zajedno s Gordanom Novakom raspisivao uvjete koje bi osoba trebala ispunjavati za to radno mjesto zadužuje se Vujnovića da taj materijal dostavi IO kako bi se mogao definirati tekst natječaja za zapošljavanje. Zaključak je prihvaćen s 5 glasova za.

AD5. Razno

Izlaže Karlović. Nejasno je nakon raspisivanja poziva za Tečaj za odrasle voditelje da li je ta aktivnost predviđena u proračunu za ovu godinu, jer je u proračunu navedeno kao stavka organizacija regionalnih tečajeva za odrasle voditelje. Nakon provedene rasprave zadužuje se Kukić da Načelnici za naobrazbu pošalje zahtjev da se dostavi plan i program Tečaja za odrasle voditelje te proračun za tečaj. Obzirom da IO još uvijek nije zaprimio kompletan izvještaj za prošlogodišnju Šumsku školu poslat će se i zahtjev da se izvještaj dostavi do 25.02.2017. godine. Zaključak je prihvaćen s 5 glasova za.

Sastanak je završio u 21.00 sati.

Zapisnik vodila:
Tamara Karlović

Predsjednik IO
Bojko Kukić